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Vastajate üldandmed

Naised 65 % e. 91

Mehed 35% e. 48

Vastamata 9

Ankeetidele vastas kokku 148 patsienti



Vastajate vanusegrupid

• 14 ja nooremad            13%  18 vastanut

• 15 kuni 24 aastased     16%     22 vastanut

• 25 kuni 39 aastased     14%     20 vastanut

• 40 kuni 65 aastased     20%     28 vastanut

• 66 ja vanemad              37% 51 vastanut

• Keskmine patsiendi vanus 47 , maksimum 95,

miinimum 1



Üldine rahulolu haiglaraviga

Jah, väga 69% e. 99

Jah, üldiselt küll  30% e. 43

Ei, üldiselt mitte 1% e. 1

Vastamata 5



Patsientide rahulolu ooteaja 
pikkusega

94 e. 65%  vastamata

35 ehk 30%  jah,väga

16 e. 4%  jah, üldiselt küll

2 e. 2% ei, üldiselt mitte

1 e. 0,67% ei, üldse mitte



Rahulolu varustuse ja aparatuuri 
kaasaegsusega

Jah, väga   72% e. 92 

Jah, üldiselt küll 28 % e. 36 

vastamata 20



Rahulolu teabega ravimite ja nende 
kõrvaltoimete kohta

Jah, väga  53% e. 64

Jah, üldiselt küll 41% e. 49

Vastamata  28

Ei, üldiselt mitte 5% e. 6

Ei, üldse mitte 1% e. 1



Rahulolu arstide usaldusväärsuse ja 
oskustega

Jah, väga 77% e. 108

Jah, üldiselt küll 23% e. 33

Vastamata 7



Rahulolu arstide viisakusega

Jah, väga 85% e. 122

Jah, üldiselt küll 14% e. 20 

Vastamata 7

Ei, üldiselt mitte 1% e. 1



Kas saite arstiga piisavalt suhelda?

Jah, väga 67% e. 97

Jah, üldiselt küll 29% e. 42

Ei, üldiselt mitte 3% e. 5

Vastamata 4



Rahulolu teabega erinevate 
raviviiside ja võimaluste kohta

Jah, väga 59% e. 82

Jah, üldiselt küll 37% e. 52

Vastamata 9

Ei, üldiselt mitte 3% e. 4

Ei, üldse mitte 1% e. 1



Rahulolu õdede usaldusväärsuse ja 
oskustega

Jah,väga 77% e. 110

Jah, üldiselt küll 23% e. 32

Vastamata 6



Rahulolu õdede viisakusega

Jah, väga 81% e. 119

Jah, üldiselt küll 18% e. 27

Ei, üldiselt mitte 1% e. 1

Vastamata  1



Rahulolu õdede poolt jagatud 
teabega uuringute ja 
protseduuride kohta

Jah, väga 73% e. 101

Jah, üldiselt küll 26 % e. 36

Vastamata 10

Ei, üldiselt mitte 1% e. 1



Rahulolu õdede kättesaadavusega 
vajadusel

Jah, väga 79% e. 114

Jah, üldiselt küll 21% e. 30

Vastamata 4



Kas õed selgitasid piisavalt kuidas 
kodus toime tulla?

Jah, väga 49% e. 62

Jah, üldiselt küll 41% e. 52

Vastamata 22

Ei, üldse mitte 5% e. 6

Ei, üldiselt mitte 5% e. 6



Hinnang õdede piisavuse kohta

Jah, väga 64% e. 89

Jah, üldiselt küll 32% e. 44

Vastamata 9

Ei, üldiselt mitte 4% e. 6



Patsientide rahulolu haiglatoiduga

Jah, väga 45% e. 65

Jah, üldiselt küll 43%  e. 63

Ei, üldiselt mitte 10% e. 14 

Ei, üldse mitte 2% e. 3

Vastamata 3



Rahulolu ruumide puhtuse ja 
korrashoiuga

Jah, väga  77% e. 114

Jah, üldiselt küll 22% e. 32

Ei, üldiselt mitte 1% e. 1

Vastamata 1



Rahulolu palatisse abi kutsumise 
võimalusega

Jah, väga 78% e. 112

Jah, üldiselt küll 22% e. 32

Vastamata 4



Mis häiris haiglas oleku ajal, mis 
oleks võinud olla teisiti

• Palatikaaslaste norskamine



Millega jäite eriti rahule

• Õdede viisakusega

• Profesionaalne abi ja sõbralik teenindus

• Siin on head õed ja arstid ja mugavad voodid.
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